

W związku z ogłoszonym 15.05.2020 r. przetargiem nieograniczonym dot. zadania pn. „**Zakup laptopów w ramach projektu Zdalna Szkoła +**” do Zamawiającego wpłynęły w dniach 18.05.2020 r. i 19.05.2020 r. następujące pytania, na które Zamawiający udziela odpowiedzi:

Pytanie nr 1

W związku z faktem, że przedmiot zamówienia przeznaczony jest dla użytkownika działającego w obszarze edukacyjnym, zwracamy się z pytaniem, czy Zamawiający zaakceptuje w zamawianych komputerach system operacyjny Windows 10 Pro Academic dostarczany w ramach programu STF („Shape The Future”), który jest optymalny kosztowo i dedykowany dla jednostek edukacyjnych typu przedszkola, szkoły podstawowe, zawodowe, średnie oraz szkoły policealne?

Odpowiedź:

Zamawiający akceptuje systemem operacyjny zakupiony w ramach niżkowej licencji znanej pod nazwą "National Academic" lub "Shape the Future" jeśli parametry funkcjonalności będą spełniać specyfikację.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający dopuści jako równoważne, rozwiązanie polegające na dodaniu do zaoferowanego notebooka dodatkowego konwertera umożliwiającego wyprowadzenie złącza RJ-45? Biorąc pod uwagę najnowsze trendy, gdzie renomowani producenci decydują się wyłącznie na komunikację bezprzewodową jako standard urządzeń mobilnych, a tam gdzie jest taka potrzeba umożliwiają połączenia kablowe z wykorzystaniem przejściówek i adapterów do RJ-45, zwracamy się z prośbą jak powyżej. Umożliwi to zaoferowanie sprzętu większej liczbie producentów, nie wykluczając nikogo. Powyższa prośba stoi w zgodzie ze stanowiskiem Ministerstwa Cyfryzacji oraz UZP. Ministerstwo w swoich wytycznych wskazuje na to by laptop miał port 1Gbit LAN (RJ-45) przy czym nie wskazuje na to by był to port wbudowany w korpus laptopa, stąd nasze pytanie czy akceptujecie Państwo rozwiązanie oparte na adapterach (przejściówkach)?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza zastosowanie konwertera umożliwiającego wyprowadzenie złącza RJ-45.